

**KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY**  
*Posudek diplomové práce*

**Autor: Bc. Martina Macková**

**Studijní obor: Učitelství pro střední školy – český jazyk a literatura – Učitelství biologie pro střední školy**

**Název práce: Toposy v současné české literatuře psané ženami**

**Vedoucí práce: doc. PaedDr. Alena Zachová, CSc.**

**Oponent práce: dr. hab. Marcin Lukasz Filipowicz, Dr.**

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	1
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	1
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	1
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	1
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	1
<b>Výsledný průměr</b>	

*Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: 1–2–3–4. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení 4, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.*

**Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:**

**výborně**

**Náměty pro obhajobu (formou otázek):**

- 1. V jakém rozsahu probíhá výuka současné literatury na středních školách?**
- 2. Jsou navrhované pracovní listy vyzkoušené v praxi?**

**Další poznámky k práci, kritické připomínky:**

**Předložená diplomová práce, zabývající se toposy v současné literatuře psané ženami, obsahuje teoretickou a praktickou část. Autorka prokázala dostatečnou schopnost samostatné práce s odbornou literaturou, ale zároveň byla schopná aplikovat tyto koncepty do konkrétní podoby pracovních listů pro práci ve výuce na střední škole. Propojení těchto částí pokládám za největší přínos diplomové práce.**

**V teoretické části si autorka klade řadu zajímavých a podnětných otázek týkajících se způsobů „ženského“ psaní, charakteristika analyzovaných textů je propojena s odbornou recepcí, prokazující odbornou připravenost autorky, praktická část je významně zaměřená na profesní uplatnění.**

**Práce je psaná kultivovaným jazykem a splňuje všechny podmínky kladené na diplomovou práci, proto ji doporučuji k obhajobě.**

**Datum a podpis oponenta práce:**

**V Hradci Králové 4.8.2015**

**doc. PaedDr. Alena Zachová, CSc.**